LYCEE DE SASSEMA Année scolaire : 2023-2024
Classe: 1= D Date : 07 mars 2024

Professeur : M. NASSA Durée : 2h30

COMPOSITION DU DEUXIEME TRIMESTRE
EPREUVE DE MATHEMATIQUE

EXERCICE 1 (10pts)
1) Calculer les limites suivantes : (1pt x 5)
a) lim VE-VI b lim VEir =45
x=3 X-—3 =l 45* e
. s inXx
o) lim %‘_’i—ﬂ (on rappel que Mn 5:, 1)
d]'rﬂl_'l'lmJZxE—x-l*E E]xﬂmmiix—ﬁ'5ﬂ+3
)  1-Démontrerque Yx € [1; +eo] ,ona : —;— < ? <1 (ipY)
2Endéduie lim 2% et lim = (2pts)
3x+s5inx

W)  On considére la fonclion £ définie sur [2; +oo[ par f(x) =

x-1
s 1F(x) — % 58

1- Montrerque ¥x = 2,ona: |f(x)—3| < ey ('HJG}

2- En déduire la limite de f en 4 oo, (1pf)

EXERCICE 2 (10pts)

I-Etudier la dérivabilita en Iu des fonctions suivantes :

a) f(x)=vx+1; xg=1 (1pt)

b) g(x) = x|x| ; x9 =0 (1pY)
II- Préciser le domaine de derivabililé puis calculer la fonction dérivée : (1pt x5)
& f(x)=(x+1)*(3-2x)

b- g{x)=v2x—1
& h{ }‘__z::H
- k() =7

1
g- g{x) = cos ( J')
lil- Eludier le sens de variation des foncti ns s )
1) f(x)= -2x? +:.;+3

2) g{xL—— x+3 + —_
+ col a. _hs_gnt des reels avec a = 0.
su extremums relatifs pour g puis e point A (0 ;2)

Bon courage !
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